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Narrativa

  

                     

                       Aos Dezessete dias do mês de Agosto de dois mil e vinte e um, às 9.00h,
em sua sede, reuniram-se os Srs. Vereadores em sessão ordinária, na sede do Poder
Legislativo. Sob a Presidência do Ver. Glaucio Cabreira da Costa. Secretariada pela Verª.
Tereza Moreira. Verificada a presença dos seguintes vereadores: César Nogueira, Altair Cacho
Filho, José Roberto Pereira Rocha,  Antônio Cauby Leite Ferreira, Andréa Insfran, Hans Muller
Rios de Lima e Jakeline Domingues Ayala, bem como, as ausências da Verª. Rosineide Maciel
da Silva e do Ver.  Eduardo Nardon, devidamente justificadas, constatou-se haver número
legal, determinando o Sr. Presidente o início dos trabalhos. Logo em seguida pela Secretária
foi lida a Ata nº 2263/21, da reunião anterior, que colocada em discussão e votação, foi
aprovada por unanimidade. Em seguida o Sr. Presidente passou a palavra para a 1ª Secretária
Tereza Moreira, para a leitura dos expedientes recebidos. Mensagem Legislativa nº 016,
encaminhando Veto ao INTEGRAL ao Ato Legislativo nº 2222/21, que denomina rua com nome
de Joel Martinez Peixoto. Veto INTEGRAL ao Ato Legislativo nº 2224/21, denominando rua
com o nomede Joelson Martinez Peixoto. Colocados os vetos sobre apreciação do Plenário,
foram aprovados por unanimidades e mantidos. De autoria da Verª Tereza, Projeto de Lei nº
016/21, que trata sobre funcionamento em regime de plantão de 24 horas das farmácias e
drogarias do município de Jardim-MS. Colocado o projeto em discussão e votação, foi
aprovado por unanimidade, com os pareceres. De autoria do Ver. César Nogueira, projeto de
Lei nº 017/21, que dispõe sobre a criação de um Ossuário Comunitário no Cemitério Municipal
de Jardim-MS. Colocado o projeto em discussão e votação, foi aprovado por unanimidade,
com os pareceres. Continuando fez uso da palavra os senhores vereadores para a leitura de
suas proposições, constantes do seguinte: De autoria do Ver. César Nogueira: Requerimentos

PÁGINA 1 DE 3

DOC: 



CÂMARA MUNICIPAL DE JARDIM - MS
ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL

AV. DUQUE DE CAXIAS, Nº 206 – CENTRO - CEP. 79.240-000 - JARDIM - MS

nºs 018, a Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Aréco Matzenbacher, ouvido o Plenário na
forma regimental, que seja feito a inclusão de um membro do Legislativo Municipal,  em
especial um vereador, um representante membro do SISERM e um membro SINTEJ,
representantes legais dos servidores públicos municipais,  para compor a “Comissão dos
Trabalhos de Revisão e análises da estrutura administrativa do Regime Jurídico e da
legalidade dos atos da gestão de pessoas no âmbito do Executivo Municipal e 019/21, a Sra.
Prefeita Municipal Dra. Clediane Aréco Matzenbacher, ouvido o Plenário na forma regimental,
que nos envie as seguintes informações, salientando que tudo pode ser digitalizado, para não
gerar custos a administração: folha de pagamento de janeiro de 2020 a junho de 2021; cópia
do Orçamento do ano de 2020;  Receita liquida corrente desde Janeiro de 2020 a Junho de
2021 e Lista com o nome dos servidores contratados da educação e dos que ocupam cargos
em Comissão. De autoria da Verª. Andréa Insfran: Requerimento nº 040, Moção de
Pesar dirigida aos familiares do Sr. Péricles Brum Escobar falecido no dia 11 de agosto em
nossa cidade. Indicações nºs. 041, que envie expediente a Secretaria de Obras, no setor de
Trânsito para a Sra. Amanda Pereira, solicitando a mesma que faça uma avaliação no redutor
de velocidade que foi construído em frente ao Agro Jardim, na saída para Porto Murtinho e
042/21, que envie expediente a Secretaria de Obras, no setor de Trânsito para a Sra. Amanda
Pereira, solicitando a mesma que faça uma verificação na Rua Maracaju, ao lado do Centro
Comercial, de quem é a responsabilidade dos veículos de grande porte, que ficam
estacionados nessa rua, e um outro que fica permanentemente ali. De autoria da Ver. Tereza
Moreira: Indicações nºs. 049, que envie expediente ao Sr. Jair Leite Viana, Superintendente
Regional da FUNASA e com cópia a Secretaria de Desenvolvimento Delaine Evangelista
Bahia,  solicitando ao mesmo o término da Rede de Esgoto na Vila Passo Velho;  050, que
envie expediente ao Sr. Geraldo Alencar, Secretário de Obras, que determine a viabilidade de
fazer uma limpeza na valeta e nas proximidades da mesma, existente na Vila Brasil, que a
muito tempo não conta com esse serviço  e 051/21, Moção de AGRADECIMENTOS, dirigida a
Sra. Daniela Nantes, Gerente Regional da Concessionária de Águas – Sanesul, em nossa
cidade, pelo pronto atendimento de nossa solicitação para atender os moradores do Distrito
do Boqueirão, com serviços de trocas de cavaletes e abastecimento de água, sanando assim
o motivo de nossa proposição. De autoria do Ver. Antonio Cauby Leite Ferreira: Indicação nº.
028/21, que envie expediente a Secretaria de Obras, solicitando ao mesmo que, faça a revisão
em todo o sistema de iluminação pública fazer ativação e manutenção do sistema de
iluminação do Campo de Futebol, bem como, fazer a roçada em torno do alambrado do
mesmo, no Bairro Panorama, para a segurança dos que utilizam esse local. De autoria do Ver.
Altair Cacho Filho: Indicações nº 025, que envie expediente a Sra. Prefeita Municipal,
solicitando as seguintes informações:  - qual o itinerário e os pontos de embarque e
desembarque do Transporte coletivo de nossa cidade (circular) e qual a data para que possa
ser retransmitido os sinais das TVs abertas, em nossa cidade, pois a mais de dois anos a
população não recebe tal serviço e 026/21, a Sra. Prefeita Municipal, Dra. Clediane Aréco
Matzenbacher, que solicite ao setor da municipalidade a sinalização horizontal dos quebras-
molas, em todas as ruas que há, com uma pintura bem mais forte, pois recebemos várias
reclamações dos motoristas e demais pessoas. De autoria do Ver. José Roberto Pereira
Rocha: Indicação nº 015/21, que envie expediente ao Deputado Estadual Felipe Orro,
solicitando ao nobre deputado, recursos no orçamento do Estado, via Emenda Parlamentar,
para a Arte em Osso, (setor dos artesãos que reciclam ossos), para a aquisição de uma
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máquina Tupia, (que faz entalhes em madeira) e uma Mini retifica DREMEL, que tem várias
funções para a confecções das peças delicadas de ossos, facilitando muito o acabamento
destas verdadeiras obras de arte, máquinas essas que são de extrema necessidade,  mas até
o momento não foi possível adquiri-las. De autoria da Verª Jakeline Ayala: Indicações nºs. 034,
que envie expediente ao Deputado Federal Vander Loubet, para viabilizar recursos através de
Emenda Parlamentar ou através de Convênio com o ministério da Agricultura para a compra
de uma Patrulha Mecanizada para atender as agricultoras e os agricultores do Assentamento
Guardinha e Recanto do Rio Miranda entre outros pequenos agricultores de nossa cidade e
035/21, que envie expediente ao Deputado Federal Vander Loubet, solicitando uma emenda
para a compra de placa solar para o Assentamento Recanto do Rio Miranda e Assentamento
Guardinha. Em seguida o Sr. Presidente colocou em discussão e votação, todas as
proposições apresentadas na sessão, que foram aprovadas por unanimidade, exceto o
requerimento do Ver. César, nº 019, que foi aprovado por maioria, e sendo contrário o Ver.
Altair Cacho Filho. A seguir fizeram uso da palavra os vereadores inscritos em livro próprio.
Finalizando a sessão, fez uso da palavra o Sr. Presidente, que agradeceu a presença de todos
os vereadores. Não havendo assuntos ou matérias a serem tratados, o Sr. Presidente
declarou encerrada a sessão, da qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai
assinada pelos presentes.

                             Sala das Sessões em 17 de Agosto de 2021.

VER. GLAUCIO CABREIRA DA COSTA – PSDB
Presidente do Poder Legislativo 

VER. ALTAIR CACHO FILHO – DEM
1º Vice Presidente.

 
VERª TEREZA AP. RIBEIRO MOREIRA ORTIZ – DEM
1ª Secretária.
  
ANTÔNIO CAUBY LEITE FERREIRA – PATRIOTA
2º Vice Presidente.
 
Verª ANDRÉA INSFRAN - MDB
 
VERª JAKELINE DOMINGUES AYALA - PSD
 
VER. CÉSAR NOGUEIRA – PSDB
 
VER. JOSÉ ROBERTO PEREIRA ROCHA – PSDB
 
VER. HANS MULLER RIOS DE LIMA - PSDB

Justificativa
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